
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16 серпня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16 серпня заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керівниками  виконавчих  органів  міської  ради,  комунальних
підприємств та запрошеними особами.

Олександр  Мосін  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях:
 продовження  роботи  з  підготовки  об’єктів  укриття,  з  внутрішньо
переміщеними  особами,  до  опалювального  періоду  2022/2023  року,
благоустрою  міста  та  із  забезпечення  належної  роботи  громадського
транспорту тощо.

Начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  проінформувала
присутніх  про  стан  комплексної  готовності  закладів  освіти  до  нового
навчального року в умовах воєнного стану.

16  серпня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося  засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  на  спрямування
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та
інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових
будинків  та  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянуто   питання про  надання  згоди  на  перерахування  коштів  із
спеціального  рахунка  особи  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, за договором купівлі-продажу за рахунок грошової компенсації
для придбання житлового будинку.

16  серпня  під  головуванням  заступника  голови  комісії  Василя
Фундовного проведено засідання громадської комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік;  про
зняття  громадян  з  квартирного  обліку;  про  взяття  на  облік  громадян,  які
потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового
проживання;  про  розгляд  заяв  мешканців  гуртожитку  по
просп. Університетському, буд. 21 щодо надання ордерів на жилі приміщення,
в яких вони проживають.

З розглянутих питань комісією прийняті відповідні рішення.
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16 серпня заступник начальника управління молоді та спорту міської

ради Катерина Черкасська провела нараду з керівниками підпорядкованих
дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  складання  актів  оцінки   дитячо-юнацьких
клубів  щодо  можливості  їх  використання  для  укриття  вихованців  та
педагогічних  працівників  як  найпростішого  укриття;  про  встановлення
вказівників  руху  до  укриття;  про  проведення  Дня  відкритих  дверей  для
батьків вихованців ДЮКів; про формування аптечок.

16 серпня   для  освітян  міста  Кропивницького відбувся  семінар на
тему  організації  навчального  процесу  під  час  воєнного  стану.  До
практичних навчань залучились  фахівці управління освіти, відділу з питань
надзвичайних  ситуацій  та  цивільного  захисту  населення  Кропивницької
міської ради. 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради      Сергій КОЛОДЯЖНИЙ
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